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Ο Μητροπολίτης Στάρας Ζαγοράς στην 
Ορεστιάδα για την εορτή των Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου

Την Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, 
επισκέφθηκε το διήμερο 7 και 8 του μηνός Νοεμβρίου ε.έ., με 
αφορμή την εορτή των Παμμεγίστων Ταξιαρχών, ο Σεβ. 
Μητροπολίτης Στάρας Ζαγοράς κ. Κυπριανός, Ιεράρχης της 
γείτονος Εκκλησίας της Βουλγαρίας, ανταποκρινόμενος σε 
αδελφική πρόσκληση του οικείου Μητροπολίτου.

Συγκεκριμένα, αφ εσπέρας προέστη της ακολουθίας του Μεγάλου Εσπερινού και 
ευλόγησε τους άρτους στον πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Αρχιστρατήγου 
Μιχαήλ της κωμοπόλεως Ριζίων, συγχοροστατούντος του οικείου Μητροπολίτου. 
Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Αρχιμ. Κύριλλος Κολτσίδης, Αρχιερατικός Επίτροπος 
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Διδυμοτείχου και Ηγούμενος της αυτόθι Ιεράς Μονής Αγίας Παρασκευής.

Ανήμερα της εορτής το πρωί προεξάρχοντος του φιλοξενουμένου Αρχιερέως και 
συλλειτουργούντος του επιχωρίου ετελέσθη, εν πληθούση Εκκλησία, η Θεία 
Ευχαριστία στον ωσαύτως πανηγυρίζοντα Ιερό Ενοριακό Ναό Παμμεγίστων 
Ταξιαρχών της πόλεως της Ορεστιάδος. Τον θείο λόγο εκήρυξε ο Αρχιμ. Γρηγόριος 
Λιόλιος, Γραμματεύς της Ιεράς Μητροπόλεως.

Ο οικείος Μητροπολίτης υποδεχόμενος τον φιλοξενούμενο εξέφρασε την χαρά του 
για την επικοινωνία αυτή και τόνισε την ανάγκη από καιρού εις καιρόν να 
ανανεώνουν τον σύνδεσμο της εν Χριστώ αγάπης και κοινωνίας τους, κατά το 
ψαλμικό «ἰδοὺ δὴ τί καλὸν ἢ τί τερπνὸν ἀλλ ἢ τὸ κατοικεῖν ἀδελφοὺς ἐπὶ τὸ αὐτό».

Τη Θεία Λειτουργία παρακολούθησαν ο Διοικητής της XVI Μεραρχίας 
υποστράτηγος Γεώργιος Βάσιος, ο Διοικητής της 3ης Ταξιαρχίας ταξίαρχος 
Αθανάσιος Φωτεινόγλου, ο αντιπεριφερειάρχης Έβρου Ευάγγελος Πουλιλιός, οι 
θεματικοί αντιπεριφερειάρχες Κωνσταντίνος Βενετίδης και Φανή Μπαχαρίδου, ως 
εκπρόσωποι της δημοτικής αρχής του Δήμου Ορεστιάδος οι αντιδήμαρχοι 
Μαργαρίτης Αστεριάδης καί Χριστίνα Γκιλιλούδη, η Πρόεδρος της Δημοτικής 
Κοινότητος Ορεστιάδος Ελένη Νακοπούλου, οι μαθητές του 6ου Δημοτικού 
Σχολείου και του 3ου Γυμνασίου Ορεστιάδος και πολυπληθές εκκλησίασμα.
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